
Узагальнені результати опитування 

здобувачів вищої освіти щодо дотримання 

норм і принципів академічної 

доброчесності за 2022 - 2023 навчальний рік



Із 17 по 30 квітня 2023 року проводилося опитування щодо

норм і принципів академічної доброчесності в

Полтавському державному аграрному університеті

відповідно до Графіку проведення опитувань учасників

освітнього процесу та зацікавлених осіб у Полтавському

державному аграрному університеті на 2022-2023 н. р.

Опитування здійснювалось за допомогою Google-форми і

було анонімним.

Участь в опитуванні прийняв 421 здобувач вищої освіти.

http://surl.li/hkwem
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ЧАСТКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА РІВНЯМИ, ЩО ПРОЙШЛИ ОПИТУВАННЯ 

ЩОДО ДОТРИМАННЯ НОРМ І ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ, %
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ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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так ні 

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?
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так ні частково

Чи ознайомлені Ви із нормативними
документами, які діють в Університеті та
передбачають санкції за недотримання

принципів академічної доброчесності?



ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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Чи давали Ви згоду дотримуватися принципів

академічної доброчесності під час навчання

шляхом підписання Декларації про

академічну доброчесність?
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Чи проводять із Вами роз’яснювальну роботу

щодо недопущення порушення принципів

академічної доброчесності під

час навчання?
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Чи розумієте Ви наслідки порушення

академічної доброчесності в
Університеті?
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Чи знаєте Ви основні правила цитування

при написанні наукових праць?



ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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Чи перевіряєте Ви свої наукові праці

(наукові статті, звіти з практики,

письмові роботи, тези доповідей,

інші праці) на запозичення (плагіат)?
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Якщо Ви перевіряєте роботи на плагіат, то з якою
метою?
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Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі 

написання робіт

завжди опрацьовую доступні матеріали, аналізую, цитую із зазначенням джерела

в окремих випадках опрацьовую доступні матеріали, аналізую, цитую із зазначенням джерела

копіюю текст з Інтернету та використовую його як власний без посилань на джерела

перефразовую чужий текст власними словами без посилань на джерела

частково або повністю подаю чужі тексти як власні без зазначення авторства

використовую чужі тексти дослівно, але посилаюся на інше джерело

частково здійснюю переклад текстів з іноземної мови на українську без зазначення джерела

ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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Чи застосовуються в університеті заходи до

здобувачів вищої освіти, в роботах яких виявлено

плагіат?
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Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення

чи заниження оцінки результатів навчання

здобувачів вищої освіти викладачами

університету?
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ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ

Чи доводилося Вам протягом усього періоду

навчання в університеті вдаватися до проявів

академічної недоброчесності? Якщо вдавалося,

то зазначте, до яких саме.
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Як часто Ви списуєте?



ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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Чи допомагаєте Ви або ж чи допомагають Вам

друзі під час контрольної роботи? Чи вважаєте Ви

таку поведінку неприйнятною?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

диплом

знання

рівнозначно

5,5%

42,5%

52,0%

Що для Вас є важливішим:

отримати знання чи диплом?



ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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Чи вважаєте Ви за потрібне доводити до відома

викладача, адміністрації навчально-наукового інституту/
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академічної доброчесності?
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Чи ставали Ви жертвою недоброчесних

дій одногрупників по відношенню до

Вашої наукової праці (Ваші матеріали

використовувалися без посилання на

Вас, як автора праці)?



ВІДСОТОК РЕСПОНДЕНТІВ, ЩО ОБРАЛИ ВІДПОВІДНУ ВІДПОВІДЬ
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необхiднiсть виконання великого обсягу письмових робiт 

необхiднiсть виконання великого обсягу завдань самостійної роботи 

нецікаве навчання

повторюваність тем письмових робіт 

відсутнє покарання за плагіат 

відсутність чітких правил з написання робіт та їх оцінювання

брак часу для аналізу матеріалів

Які, на Вашу думку, фактори спричиняють порушення

академічної доброчесності в університеті?
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Чи відома Вам сутність поняття

«плагіат» та можливі ризики, які з ним

пов’язані?



ЯКІ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЗАХОДИ ПОТРІБНО ПРОВОДИТИ ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ З МЕТОЮ ДОТРИМАННЯ НИМИ НОРМ І ПРИНЦИПІВ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

 При повторному прояві порушень норм і принципів академічної

доброчесності застосовувати більш жорсткі заходи.

 Проводити вебінари та круглі столи із роз'ясненням основних

принципів академічної доброчесності.

 Здійснювати більш детальне роз'яснення щодо функцій

безкоштовних програм перевірки на запозичення.



ДЯКУЄМО!

Опитування проведене відповідно до Порядку проведення та
організації опитування учасників освітнього процесу та зовнішніх
стейкхолдерів у Полтавському державному аграрному університеті

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/poryadokprovedennyataorganizaciya.pdf

